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Technológia

A katódporlasztott csapágybélés helyes be-
szerelési pozíciója alapvetően szükséges a 
kielégítő üzemeléshez. Ellenkező esetben a 
csapágyak károsodhatnak a nagy terhelés 
következtében. Ez akkor jelent problémát, 
ha egy csapra hagyományos trimetál és ka-
tódporlasztásos csapágyat is be kell építe-
ni. Ezért jellemzően ezeket a csapágyakat 
úgy alakítják ki, hogy a beszerelés során 
ne lehessen összekeverni azokat, illetve a 
katódporlasztott csapágyak hátoldalán ál-
talában a „sputter” jelölés is megtalálható.
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Sputter	csapágy

Előfordulhat azonban az is, hogy a csap-
ágygarnitúra kibontása után semmilyen 
megkülönböztető jel nem található a csap-
ágyakon és a beszereléskor sem lehet 
megállapítani, melyik csapágy hova való. 
Ilyenkor csak a csapágy kialakításából, szí-
néből lehet következtetni arra, hogy melyi-
ket hova kell beépíteni. Nagyon körültekin-
tően kell eljárni, mivel a helytelen beépítés 
nagyon rövid időn belül a motor meghibá-
sodásához vezet. Ezért célszerű ezt a fel-
adatot szakemberre bízni.

Telepi környezetvédelem 2010/III.
Az alkalmazott technológiáknál – az autójavítás és a műszaki vizsgára felkészítés 
során – használatos veszélyes anyagok és veszélyes készítmények (és minden más 
anyag) a lehető legkisebb környezetkárosítással járó tárolása, használata a BIZTON-
SÁGI ADATLAP előírásai (technológiai, munkavédelmi környezetvédelmi) szerint. 
Használat utáni eltávolítása a műhelyből (munkahelyi fémedények) a veszélyeshulla-
dék-gyűjtő helyre, szakszerű tárolása (szelektíven, feliratos-fedeles fémedényekben, 
lakattal elzárt helyiségben), valamint a veszélyeshulladék-naplóba történő dokumen-
tálása hetente – mint az elszállítást is – fajta és mennyiség szerint ide kell beírni. A 
csomagoláson található jelölések „R+S” mindennapos betartására figyelni kell.

A	harmadik	negyedév	feladatai:
A veszélyes hulladék, kármentesítési és munkavédelmi naplók kiegészítése, visz-
szamenőleg is.
Veszélyeshulladék-gyűjtő hely állapotvizsgálata, hibák megszüntetése. Kibetono-
zott peremes padozat, fedél, kerítés, felirat a kerítésen „veszélyeshulladék-gyűjtő 
hely” fedéllel ellátott fémedények feliratai a szelektív gyűjtésnek megfelelően, a 
helyiség lakattal történő zárhatósága. Új beszerzésű anyagokhoz BIZTONSÁ-
GI ADATLAPOK beszerzése, oktatása.

Telepszemle:
Az első féléves telepszemlén feltárt hiányosságoknak a megszüntetése, határidő 
és felelős legyen.
A második féléves telepszemle szervezése, időpont kitűzése.
Tanácsadás: hétköznap 12–14 és 18–20 óra között a 06-1/3566-186-os tele-
fonszámon.
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Az autók virágkora még csak  
most következik?
Újabb „aranykor” beköszöntében reménykedik 
az autóipar az ázsiai kereslet robbanásszerű 
növekedésére és az alternatív meghajtási tech-
nológiák terjedésére alapozva.
„Az autók virágkora még csak most követke-
zik" – mondta Dieter Zetsche, a Daimler vezér-
igazgatója a Handelsblatt által rendezett ta-
nácskozáson Münchenben.
A Daimler vezére szerint maga sem hitte 
volna, hogy a 2009-es válságév után ilyen 
hamar magára találjon a német autóipar. Rá-
mutatott azonban, hogy a gazdasági helyzet 
javulása még számos kockázatot hordoz ma-
gában. „Száz százalékos biztonsággal per-
sze semmit nem állíthatunk" – mondta. A jelek 
azonban a helyzet további javulására utal-
nak. Az év első felében különösen a prémium-
kategóriás márkákat gyártó német vállalatok 
értek el sikereket.
„Az idei év egyike lehet a legjobbaknak az 
autóipar történetében" – mondta Dieter Zets-
che. Június akár rekordhónapnak is bizonyul-
hat a Daimler számára. „A prémiumkategória 
manapság különösen dinamikusan fejlődik." 
Komoly sikereket ért el az elmúlt hónapokban 
a BMW és az Audi is.


